
5 РОКІВ СТАНОВЛЕННЯ, ПОШУКІВ ТА ЗДОБУТКІВ 
ЦЕНТРУ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ-ІНВАЛІДІВ

Нам уже 5 років, а здаєть
ся, що проминула тільки  
мить. Пригадаємо, як все по
чиналося.

Проаналізувавши запити і 
потреби, інтереси сімей, які ви
ховували дітей з психофізич
ними особливостями розвитку, 
адміністрація міста прийняла 
рішення про створення Цент
ру реабілітації дітей-інвалідів. 
Центр розпочав свою життєді
яльність з 1 березня 2002 року. 
Відкриття Центру стало суттє
вим продовженням діючої за
гальноміської програми «Тур
бота», одним з напрямків якої 
була соціальна підтримка та 
допомога особам, що мають 
вади розвитку. Центр створив
ся як альтернатива чотирьом 
стінам домашнього пербуван- 
ня та інтернатному утриманню. 
Батьки не пішли на те, щоб 
віддати дітей в інтернатні ус
танови, які розташ овані за

сотні кілометрів від Славутича.
Відкриття і утримання такої 

установи для нашого невеличко
го містечка є великим досягнен
ням. Адже в Україні подібні реабі
літаційні установи є навіть не в усіх 
обласних центрах, і тільки цент
рам обласного значення на сьо
годні держава діючим Бюджетним 
кодексом гарантує фінансування. 
Хочеться наголосити, що повноц
інне функціонування нашої уста
нови здійснюється тільки за ра
хунок коштів місцевого бюджету.

На превеликий жаль, вислів 
народного депутата Валерія Суш- 
кевича: "Ми страждаємо інвалід
ністю свідомості, яку треба ліку
вати” — дуже актуальний в нашо
му суспільстві. На щастя, в Сла
вутичі є люди, які добре розуміють 
і відчувають, що перед Богом усі 
рівні, хоча і різні. Зокрема, це 
міський голова Володимир Петро
вич Удовиченко Саме він доклав 
багато зусиль для того, щоб цей

Центр існував та надавав послу
ги дітям з особливими потребами 
за місцем проживання, так як ці 
діти мають право на достойне, по- 
вноцінне людське життя. Тому гас- 
ло "Славутич —  місто, сприятли
ве для дитини” має реальні 
підтвердження.

Кожного ранку приміщення 
Центру заповнюються дитячим 
щебетом, сміхом, радістю. Горять 
оченята дітей, які щодня відкрива
ють для себе нові горизонти для 
самоствердження, самореалізації. 
Бо в нашій установі створені мак
симально сприятливі умови для 
досягнення дітьми з особливими 
потребами оптимального фізично
го, інтелектуального, психічного і 
соціального рівня життєдіяльності 
шляхом комплексної системи ре
абілітації, яка забезпечує дос
тупність, своєчасність і безпе
рервність надання особистісно- 
орієнтованих реабілітаційних по
слуг. А  саме:

- соціальні послуги, які вклю
чають у себе адаптивно-реабілі
таційну роботу (освітньо-психоло
гічну, посередницьку), 12-годинний 
денний догляд, 4-разове харчу
вання, патронаж тяжкохворих 
дітей на дому, організацію змістов
ного дозвілля, супровід дітей у зак
лади та установи міста тощо;

- медичні послуги: фізіоте
рапевтичне лікування, ЛФК, ма
саж, бальнеотерапія, аромате- 
рапія, гідромасажна терапія, 
вітамінотерапія, профілактичні 
заходи, л ікарсько-консульта
тивна допомога;

- педагогічні послуги: корекцій- 
но-компенсаційно-реабілітаційна, 
навчально-виховна робота.

Всі ці послуги надаються 
безкоштовно, як стаціонарно, 
так і амбулаторно, висококвалі
ф ікованим и ф ахівцям и. 54 
відсотки спеціал істів Центру 
мають другу і вищі категорії, а 
46 відсотків —  це спеціалісти з 
великим досвідом роботи.

На сьогоднішній день у 4-х гру
пах денного перебування утри
мується 32 вихованці. З червня 
2006 року за рішенням сесії Сла- 
вутицької міської ради Центр роз
почав надавати стаціонарні послу
ги молоді віком від 18 до 25 років, 
які мають відповідні медичні пока
зання, що не дають їм можливості

самореалізуватися в суспільстві.
Останнім часом в Україні все 

більше стає популярною бла
годійність, хоча для її стимулюван
ня відсутня відповідна законодав
ча база. За ці роки список благо
дійників, волонтерів, шефів, які 
активно співпрацювали з адміні
страцією Центру з метою забез
печення повноцінного реабіліта
ційного процесу, значно поповнив
ся і розширився. Ми звертаємось 
за допомогою, і нам не відмовля
ють. Є й такі, які самі пропонують 
свою допомогу.

Хочемо низько вклонитися і 
щиро подякувати всім, хто протя
гом цих 5 років переймалися на
шими проблемами, допомагали 
вирішувати нагальні потреби, зав
жди стояли на стороні інтересів 
дитини. Вони стали нам друзями, 
яких ми завади раді бачити в на
ших стінах. Ми не друкуємо спи
сок наших благодійників тому, 
щоб когось ненароком не обділи
ти увагою, так як за 5 нелегких 
років становлення Центру їх було 
багато. Повірте, якщо хоча б один 
раз була надана допомога, ви до
лучилися до цієї благородної не
легкої справи та внесли свій ва
гомий внесок у процес реабілітації

дітей з особливими потребами.
З гордістю і усвідомленням 

того, як усе це нелегко дістава
лось, на сьогодні Центр демонст
рує свою значно зміцнену матер
іально-технічну базу: це комп’ю
терний клас, сенсорно-релаксац
ійна кімната, бібліотека, гідрома
сажна ванна, зала ЛФК, фізіокаб- 
інет, басейн, музична зала тощо.

Колектив Центру робить все 
можливе і неможливе для ство
рення в установі атмосфери за
тишку і комфорту, доброзичли
вості, взаєморозуміння і поваги, 
що позитивно впливає на психо
фізичний стан вихованців і сприяє 
підвищенню результативності в 
роботі. У своїй роботі працівники 
керуються принципом: «Від інте
ресів дитини, через її можливості, 
до вирішення її проблем».

На сьогодні Центр вже має 
великий досвід практичної робо
ти і охоче ділиться і обмінюється 
досвідом з іншими подібними ус
тановами. За 5 років становлен
ня та безперервних пошуків інно
ваційних підходів щодо розроб
ки індивідуальних програм та ме
тодик реабілітації, злагодженої 
роботи команди спеціалістів 
Центру досягнуті певні результа

ти. Так, за даний період спеціа
лістами установи підготовлено 
до школи п'ять дітей, трьох ви
хованців переведено в загаль
ноосвітні школи. Вихованці є 
рівноправними й активними 
учасниками життєдіяльності 
міста. Вони неодноразово ста
вали переможцями, лауреата
ми, призерами загальноміських 
конкурсів, програм, змагань та 
обласних конкурсів. Медични
ми спеціалістами Києва та Чер
нігова відмічаються значні зміни 
в психофізичному стані вихо
ванців установи. До нас при
їздять на консультації матері 
дітей з особливими потребами, 
які мешкають не лише в 
Київській, Чернігівській, а і в 
Черкаській, Луганській облас
тях. Ми завжди відкриті для 
співпраці.

П'ять років —  

перша кругла дата,
А зроблено уже багато, 

Хоча нелегким 
був наш шлях.

Та вас усіх ми запевняємо: 
Разом усе ми подолаємо 

З любов'ю в серці
й на вустах. 

Адміністрація Центру


